

В Красноярске проводится проверка по сообщению средств массовой информации о нарушении прав женщины в сфере здравоохранения



В ходе мониторинга средств массовой информации следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия выявлена публикация, по сообщению которой организована процессуальная проверка по факту возможного ненадлежащего оказания медицинской помощи жительнице города Красноярска.

Сообщается, что в период с мая 2021 года женщина проходила лечение в одном из медицинских учреждений города Красноярска. В связи с улучшением состояния здоровья пациентку выписали из больницы с рекомендациями о наблюдении и прохождении курса реабилитации, без предоставления фактического направления для дальнейшего лечения. В результате в августе 2021 года в связи с плохим самочувствием женщину вновь

госпитализировали в больницу, где она впоследствии скончалась.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1609902>